Продлены сроки приема заявок на участие в I Областном литературно-художественном конкурсе «Электронная книга Ярославских семей 2016». 

Заявку можно подать до 28 февраля 2016 года.

Конкурс проводится автономной некоммерческой организацией «Агентство социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей «Моя семья», Советом приемных родителей Ярославской области, при поддержке Департамента образования Ярославской области и Управления по социальной и демографической политике Ярославской области и направлен на повышение авторитета семьи в обществе и распространение положительного опыта семейных отношений.
Порядок проведения Конкурса
Конкурс проходит в заочной форме. Каждый участник высылает до 30 марта 2016 года «Страницу жизни семьи», в которой должен представить семью, рассказать об истории возникновения семьи, увлечениях, самых интересных и значимых событиях в жизни семьи, семейных традициях, о любимых местах родного края. «Страница» может быть представлена в виде эссе, интервью, описании и любой другой литературной форме; «Страница» может быть снабжена фотографиями, рисунками и тому подобного. Участники могут рассказать о своей семье или о семье, живущей на вашей улице, в вашем поселке, в вашем городе.
В конкурсе могут принимать участие дети, семьи, коллективы.

Разделы Электронной книги Ярославских семей 2016:
1. Многодетные семьи (семьи, в которых воспитывается 5 и более детей);
2. Семьи, воспитывающие детей-сирот (опыт успешного воспитания более 10 лет);
3. Семьи, живущие в браке более 40 лет;
4. «История семьи — история Российского государства».

«Страницу» необходимо предоставить на электронном носителе в формате PDF по адресу: г. Ярославль, проспект Ленина, 25, 2 этаж, офис 210, или на электронную почту: yarsovet@mail.ru, с пометкой «Конкурс — Книга».

Победители и призеры Конкурса определяются решением жюри и зрительским голосованием. Зрительское голосование проходит с 31 марта по 10 мая 2016г.
Подведение итогов и определение победителей Конкурса осуществляется до 16 мая 2016г.
Награждение победителей будет проходить в рамках программы областных фестивалей с 16 по 28 мая 2016г. 
Победители определяются общей суммой баллов по итогам зрительского голосования (количества набранных голосов) и голосования жюри.

Контактная информация: телефон 8 905 638 95 24 
e-mail: yarsovet@mail.ru https://www.facebook.com/anomoyasemya
